

2477件棉衣 25643.8元善款 一半的运费

一路好人相助 爱心送往青海

11月21日,“向青海果洛州贫困儿童捐赠过冬棉衣公益慈善活动”和“为市中区某小学威恒兴同学筹集医药费爱心捐赠活动”在市中区实验小学举行,活动现场共捐赠棉衣2477件,募捐善款25643.8元。

据了解,青海省果洛州大雪封山,当地贫困边远地区的孩子们普遍缺乏过冬棉衣,枣庄新闻网枣庄论坛、枣庄义工联盟、安侨公益志愿者团队等联合发起了“向青海果洛州贫困儿童捐赠过冬棉衣公益慈善

活动”,市中区实验小学的学生们把自己不穿的衣服拎到了学校。百年人寿枣庄中心支公司的职工听到这个消息后,也拎着衣服接踵而至地送到募捐现场,学生家长、枣庄市孔子学堂校长巨小革女士一次捐赠衣物100余件。在这些捐赠者中,一位一年级的学生格外惹眼地抱着一床大被子吃力地送到捐赠处,小小的他引起了记者的注意,“为什么捐赠衣物和棉被?”记者问道,“因为他们不能没有棉衣,我们这不

冷。”这位年仅七岁的小男孩说道,虽然很简单但包含着满满的爱心。

这批爱心物资由我市飞鹿快运免费运至徐州,徐州东鼎运输有限公司减免一半运费,剩下的运费由滕州市民杨森出资,于11月24日运往西宁。

另外,在全市中小学范围内全面为威恒兴同学进行了一次募捐活动,6岁的威恒兴经医院诊断为非霍奇金淋巴瘤,病情特别严重,目前在上海复旦大学附属儿童医院治疗,需

要大量费用,市中区实验小学的学生和家长们以及社会上的爱心人士听到这件事后,一齐伸出援助之手,为威恒兴募捐了医药费。

此次活动现场,十分感人与温馨,小学生用小小爱心汇成溪流,在冬日里让需要帮助的贫困儿童感受到了阳光般的温暖,展现了市中区实验小学小学生们助人为乐的美好品德,让整个校园充满了温暖。
 (记者 王萍 实习记者 孙雯)

龙头市场少年南街拆了 经营户陆续搬到新场地

龙头市场少年南街拆了!近日,这样一条信息,在市民中间广泛传播。至于龙头市场为什么要拆?拆后,原来的经营户怎么安排?20日,记者电话联系了市中区市场管理办公室,进行了相关采访。

“龙头市场少年南街脏、乱、差,严重存在安全隐患,与城市形象格格不入。”市中区市场管理办公室一位负责人接受采访时表示。

据了解,因为位于市中心,四周小区密布,龙头市场已成为市民买菜、选购副食品等物品的重要场所。因为方便,在龙头市场南侧较为偏僻的少年南街和原市皮鞋厂,逐渐有商户开摊设点,做起各种经营营生。但经营业主为经营方便,有的搭起了小屋,有的扯起各色花布以遮风挡雨。但因为脏乱差、占道经营、食品裸售、安全隐患较大等备受诟病。

“有这样的市场存在,还能算是卫生城市吗?因此,政府在充分调研的基础上,再考虑到而且少年南街和原市皮鞋厂经营的商户完全可以安置在经过改造的龙头市场钢结构大棚对面的东大厅里,所以政府下决心对少年南街和原市皮鞋厂经营的商户进行动员搬迁。”市中区市场管理办公室负责人接受采访时说,根据摸底调查,大多数市民和经营业主认为搬迁很有必要,也同意搬迁。

据介绍,为了顺利搬迁,市中区市场管理办公室对位于龙头市场钢结构大棚对面、建筑面积约3000多平方米东大厅进行了相关改造,把原来的大房间分为了很多个小房间,每个小房间都安装了防盗门,并在东大厅的最东头南侧的地方,设置了鸡市,力争让原有的经营户都有地方安置、并顺利开展经营。另外,为了鼓励商户搬迁,市中区市场管理办公室特出台了免收入驻商户6个月摊位租赁费的优惠政策。

据悉,少年南街拆迁完成之后,市中区住建部门将会对路面进行升级改造,重新铺设道路;原市皮鞋厂的地皮,也已经招标拍卖,将于近期进行拆迁改造。

(记者 马帅 通讯员 高焕成)

两发电企业氮氧化物排放量减少近6000吨

近日,记者从市物价局获悉,我市华电国际十里泉发电厂和华电滕州新源热电有限公司因合格脱硝而获得国家脱硝电价补贴,预计年可获得补贴3000余万元。

据悉,为促进节能减排、气候改善,保证居民生活健康,2011年11月,国家发展改革委出台燃煤发电机组试行脱硝电价政策,对包括北京、天津、山东等14个省(区、市)符合国家政策要求的燃煤发电机组,上网电价在现行基础上每千瓦时加价8厘钱,通过经济杠杆继续推进电力行业“脱硝”。

今年7月,我市华电国际十里泉发电厂6号机组和华电滕州新源热电有限公司3号机组全部完成脱硝改造,并投入生产,改造后脱硝率分别可达83.8%和78%,远高于2012年全国平均40.3%的脱硝效率,预计年可减少氮氧化物排放量近6000吨,环境效益显著。

(记者 马帅)

俩轿车“吻”上 车头均受伤

11月21日,记者接到市民电话反映,在滕州市善国北路发生了一起交通事故。

记者到达事故现场时,看到发生事故的俩辆汽车正停在路西侧。据了解,当日上午9点20分左右,正在直行的黑色轿车与从右侧路口驶出的白色轿车发生碰撞。白色轿车左前方车轮被碰坏,左前方车头被撞瘪,黑色轿车的前车头被撞坏,所幸并无人员伤亡。

(记者 侯志龙 见习记者 杨琳 秦冲)

老两口大千20多年让荒山披绿装 雨中探望表敬意



11月23日,一个细雨蒙蒙的日子,在大山深处的山亭区徐庄镇后关山上,陈庆林老人的茅草屋前却围满了人,小院中时而乐曲飞扬,时而掌声阵阵……原来,这是枣庄市第十五中学的学生们来看望仰慕已久的植树造林模范。

陈庆林、李兴英老夫妇艰苦奋斗二十余年,把一片荒山变成了花果山的事迹,去年在《枣庄晚报》上刊登后,感动了许多人,特别是

第十五中学西校八年级一班的两名家委会成员,他们联合家委会纷纷要求学校组织学生开展一次深山郊游活动,一是,看望他们所仰慕的造林模范老人,增强孩子们的学习信念;二是,让孩子们爬爬山,在美丽的风光中得到放松……但因为工作忙,家长们一直没有实现这一愿望。

11月22日,虽然是一个雨天,但孩子和家长们依然特别的高兴,他们带着早

就给老人准备好的礼物和要给老人演奏用的乐器,驱车近百里来到了徐庄镇后关山下,然后,踏着泥泞弯曲的山路,呼吸着新鲜的空气,欣赏着初冬路边美丽的景色,7里多的山路眨眼而过。

看到远方的客人,又多是孩子,陈庆林老人激动异常,他把20多年来深山上发奋植树的故事一古脑地讲给了大家听。听完故事后,为了表达对老人的敬仰之情,家长代表把购买的生活用品

送给了老人。接着,学生们又给老人吹起了萨克斯《回家》,演奏了小提琴《梁祝》等,老人满脸洋溢着幸福。

不觉已近中午,临别时,老人留恋地拉着客人的手深情地说道:“俺都活到79岁了,从来没像今天这样难忘,老师、家长、孩子们,今后俺会栽植更多的树,等到明年果子熟的时候你们可要来呀!”

(记者 孙慧英 文/图)

不带面具和口罩 买彩票全是机打 称以后生活照旧

3836万元得主淡定面对大奖

11月12日,滕州市诞生了6注双色球一等奖,其中得奖金4603万元,其中一名彩民倍选5注,一人就中得了3836万的巨额奖金。次日,枣庄彩票最高奖成为了老百姓茶余饭后热议的话题,有的市民调侃道,“那么多钱,怎么花啊,真愁人!”还有的市民后悔自己没买彩票,与巨额大奖失之交臂。开奖过去了好几天,巨奖得主依然没有现身,那么这位“淡定哥”到底是何方神圣?面对这么多钱他有什么打算呢?

中奖者真面目示人 买彩票全是机打

在大家的期盼中,11月19日,巨奖得主终于现身市福彩中心。没有怪异的衣着,也没有忐忑不安的神情,而且与以往中奖者不同的是,他并没有带面具和口罩,而是以真面目示人。

核实完身份信息后,中奖者欣然接受了记者的采访。在交谈中,这位福先生(化名)细聊了自己的购彩历史。他说自己购买彩票也就3年多的时间,以前认为彩票和自己没什么关系,也没特别关注。这几年看到了不少关于福彩资助活动的报道,知道福利彩票是以扶老助残、救助社会弱势群体为宗旨的,就开始买上几注。

三年多来,他基本上每周购买两到三次,一次投入10到30元钱,只要有时间,他就会到福彩站买上几注,而且这几年买彩票从来没有自己选过什么号,到了站点都是随机打,并且都是倍投。

大奖揽于怀中 称心态最重要

当问到中奖时的情形,福先生称自己运气好,如果不是自己到滕州市里买东

西,这次中奖也不会轮到他。据福先生回忆,当天他路过文化广场福彩投注站,随手机打倍选5注彩票,“跟往常一样,把彩票揣兜里,因为形成习惯了,天天买,也没想过中大奖的事儿。”福先生道。

当晚,福先生拿着彩票与齐鲁风采网上开奖号对号时,发现自己的彩票居然中奖了,而且是5注一等奖,每注760多万元,“当时非常高兴,心情也很激动,并在第一时间与家人分享了这一喜悦,当晚可以说一夜无眠。”福先生兴奋地回忆说。

第二天起来,福先生没有着急到福彩中心兑奖,全家人还是和往常一样。据福先生介绍,大家对中奖这件事并不是很看重,也没有催着福先生去兑奖。随后的几天里,福先生忙于处理自己的事情,也没考虑奖金如何

安排。直到19日空闲时,他才来到福彩中心兑奖。“高兴归高兴,我觉得心态最重要,我坚信一个好的心态会给人带来好运。”

不以物喜 “淡定哥”称生活照旧

当问及这么一大笔奖金今后怎么使用时,福先生说:“目前还真没想怎么安排这笔资金。感觉跟平常一样,不会因为中大奖而改变自己的生活。只要一家人幸福平安,和和睦睦就好。”

福先生在市福彩中心办理好前去山东省福彩中心验票的相关手续后表示,这次中奖是人生莫大的幸运,对于社会上需要救助的人,他同样还会献上爱心。到省中心兑奖回来后,他将主动捐款,委托市福彩中心用以救助社会上需要救助的人。
 (记者 王晨曦)